1. Recibo Prácticos nuevos

2. Les mandé solución

3. Reparto Prácticos corregidos

4. Le mando nuevos ejercicios

1. EJERCICIOS 1, 2, 3, 4, 9, CAP. 6 MANKIW

5. ¿Por qué es que nadie fue NUNCA  a hacerme una pregunta?

6. Repaso:

a.  EFICIENCIA DE LOS MERCADOS COMPETITIVOS

i. Planificador Social Benevolente

1. Objetivo: maximizar ET = EC + EP = monto pagado – costo

2. Asignación eficiente: aquella que max. ET

ii. ¿Puede mejorar el bienestar (aumentar ET) partiendo de un eq. De mercado? NO

b. MANO INVISIBLE

iii. Ojo: fallas de mercado, dificultades de intervernir,

7. Reparto:  STIGLITZ CAP. 7

¿Cómo explica la ciencia económica el rol del gobierno en la economía?

-Beneficios otorgan incentivos a las firmas para producir lo que los individuos quieren

-Los precios señalan recursos escasos

-La propiedad privada provee incentivos para explotar eficientemente los recursos

-El comercio de acuerdo a las ventajas comparativas es mutuamente beneficioso

Conclusión: Los mercados resuelven temas esenciales


Qué se produce


Cómo se produce


Para quienes


Quienes toman las decisiones – todos

¿Cuál es entonces el rol de Estado?

Todos de acuerdo en los roles que destacaba Adam Smith.

Los argumentos en contra de los mercados libres se pueden clasificar en 4 grandes grupos:

1. Ignorancia de las leyes de economía

2. Redistribución del Ingreso

a. Gran problema: como repartir mejor la torta sin disminuirla

3. Estabilización de la Economía

Recesión: costo social. Esperar puede ser muy costoso.

